

В Шарыповском муниципальном округе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Управления службы заказчика по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями при приемке работ по ремонту автомобильных дорог



Следственным отделом по Шарыповскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя МКУ «Управление службы заказчика» Шарыповского муниципального округа». Она обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, летом 2022 года между МКУ «Управление службы заказчика» Шарыповского муниципального округа и подрядной организацией «ААСтрой» были

заключены два муниципальных контракта стоимостью 9,6 и 16 млн рублей. Подрядчик взял на себя обязательство по выполнению работ по текущему ремонту участков автомобильной дороги общего пользования в шести селах Шарыповского муниципального округа и участков автомобильной дороги общего пользования в селе Парная.

Достоверно зная, что экспертиза для проверки работ не проведена, обвиняемая подписала акты о приемке выполненных работ. На основании отчетных документов подрядчику были перечислены денежные средства в размере стоимости контрактов.

Исследования нового дорожного полотна показали, что уложенная асфальтобетонная смесь не отвечает требованиям по водонасыщению, толщина покрытия значительно ниже, чем предусмотрена технической документацией. На одном из участков не доложили 1,3 см асфальта, на другом – 0,5 см, значение водонасыщения практически в 2 раза отклонено от нормы.

В результате незаконных действий по двум контрактам муниципальному бюджету причинен ущерб в размере более 25 миллионов рублей.

В ходе следствия в рамках возмещения причиненного ущерба в селе Парная подрядчик уложил новый дополнительный слой асфальтового покрытия на часть дорожного полотна.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, в отношении руководителя подрядной организации возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1859076>